
Croyant 206 59,54% 346

Intéressé 52 15,03%

En recherche 48 13,87%

Indifférent 17 4,91%

Athée 16 4,62%

Pas de réponse 7 2,02%

Il n'existe pas 24 838

Je ne sais pas à quoi il ressemble 127

Si Dieu existait, il n'y aurait pas tout ce mal 33

C'est à cause de lui qu'il y a des guerres de religion 19

Une idée dépassée, juste bonne pour les superstitieux 3

C'est une béquille pour les faibles 20

J'aimerais bien qu'il existe et me fasse signe 59

Je m'appuie sur lui pour construire ma vie 96

C'est un Père tout-puissant 112

Quelqu'un qui m'écoute et me pardonne 146

Il m'aide et me soutient dans les moments difficiles 151

Autre 36

Pas de réponse 12

II - Même si tu ne connais pas Dieu, que pourrais-tu dire de lui ?

I - Par rapport à la foi, comment te situes-tu ?

BILAN ENQUETE JEUNES

346 réponses

Croyant

Intéressé

En recherche

Indifférent

Athée

Pas de réponse
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Oui 243 70,23% 346

Non 40 11,56%

Je ne sais pas 40 11,56%

Pas de réponse 23 6,65%

Un bâtiment 80 1051

Un monument à visiter 93

Une maison vide 3

Un bâtiment à la charge de l'état 12

Un lieu où on se rassemble 211

L'endroit où l'on se marie et où l'on est enterré 137

Un lieu de prière 269

La maison de Dieu 242

Pas de réponse 4

IV - L'église, c'est quoi ?

III - Penses-tu que la foi chrétienne rende heureux ?

Oui

Non

Je ne sais pas

Pas de réponse
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883

L'ensemble des chrétiens 283

Une institution austère et contre tout 6

Des personnes qui jugent tout et tout le monde 11

Le pape, les évêques et les curés 149

Des personnes que je connais 66

Des personnes engagées dans des associations 56

Des personnes qui rendent service 103

Des gens qui prient, qui vont à la messe 202

Pas de réponse 7

VI - J'aimerais rencontrer d'autres personnes :

Pour échanger sur mes raisons de vivre 96

Pour échanger sur mes difficultés 71

Pour découvrir l'Evangile 75

Pour approfondir ma foi 152

Pour être initié à la prière 52

pour chanter ou jouer de la musique 95

Pour avoir un lieu d'écoute, de partage 149

Pour connaître et comprendre l'Eglise 114

Autre 49

Pas de réponse 48

V -Et l'Eglise, c'est quoi ?
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Un prêtre 155 293

Un diacre 40

Un(e) religieux(se) 98

Des laïcs engagés 60

Un groupe de jeunes 162

Pas de réponse 72

Est-ce que tu aimerais consacrer un peu de temps à :

La visite aux personnes seules, malades ou âgées 176

L'entraide des plus défavorisés 140

L'aide aux pays en développement 96

Des chrétiens engagés dans le développement durable 55

La lutte contre la torture 108

Le soutien des étrangers 70

Autre 35

Pas de réponse 53

VII - Quelle(s) personne(s), qui pourraient t'écouter, aimerais-tu rencontrer ?

VIII - Les chrétiens font de la place dans leur vie à Dieu mais aussi à leurs frères.
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Oui 68 19,65% 346

Non 155 44,80%

Pas de réponse 123 35,55%

Un garçon 136 39,31% 346

Une fille 205 59,25%

Pas de réponse 5 1,45%

aura lieu dans ta paroisse, souhaites-tu y être invité ?

Je suis :

Une réflexion sur le devenir des communautés chrétiennes de l'Orne

Oui

Non

Pas de réponse

Un garçon

Une fille

Pas de réponse



Moins de 15 ans 169 48,84% 346

Entre 15 et 18 ans 52 15,03%

Entre 18 et 25 ans 69 19,94%

Entre 25 et 35 ans 41 11,85%

Pas de réponse 15 4,34%

Je suis : 

346

Collégien 165 47,69%

Lycéen 47 13,58%

Etudiant 54 15,61%

Apprenti 4 1,16%

Jeune professionnel 48 13,87%

En recherche d'emploi 7 2,02%

Pas de réponse 21 6,07%

J'ai :

Moins de 15 ans

Entre 15 et 18 ans

Entre 18 et 25 ans

Entre 25 et 35 ans

Pas de réponse

Collégien

Lycéen

Etudiant

Apprenti

Jeune professionnel

En recherche d'emploi

Pas de réponse



J'habite :

Une ville 133 38,44% 346

Un village 82 23,70%

Dans la campagne 120 34,68%

Pas de réponse 11 3,18%

346

Participation à l'enquête par paroisse

Saint Vigor du Bocage Athisien 3 0,87%

Saint Pierre - Saint Paul en Bocage 4 1,16%

Saint Rémy des Trois Rivières 10 2,89%

Bienheureux Marcel Callo 23 6,65%

Sainte Anne de la Varenne 0 0,00%

Notre-Dame du Houlme 2 0,58%

Saint Sauveur en Domfrontais 60 17,34%

Notre-Dame en Passais 0 0,00%

Sainte Geneviève des Andaines 3 0,87%

Saint Jean-Baptiste en Pays Fertois 6 1,73%

Saint François en Ecouves 0 0,00%

Saint Maximilien Kolbe 0 0,00%

Saint Jean Eudes du Val d'Orne 2 0,58%

Notre-Dame du Val d'Orne 3 0,87%

Bienheureuse Marguerite de Lorraine 18 5,20%

Notre-Dame au Pays d'Alençon 44 12,72%

Sainte Thérèse au Pays d'Alençon 5 1,45%

Saint Pierre au Pays d'Alençon 4 1,16%

Saint Latuin des Sources 14 4,05%

Sainte Opportune en Pays d'Ô 3 0,87%

Saint Gilles en Haute Sarthe 24 6,94%

Saint Benoît en Pays d'Auge 2 0,58%

Saint Evroult en Ouche 1 0,29%

Saint Pierre - Saint André en Auge 1 0,29%

Saint Godegrand 2 0,58%

Notre-Dame de la Marche 0 0,00%

Saint Martin en Ouche 5 1,45%

Sainte Céronne au Perche 63 18,21%

Sainte Anne du Perche 1 0,29%

Saint Germain - Saint Lhômer 0 0,00%

Sainte Madeleine au Perche 0 0,00%

Notre-Dame des Ermitages 2 0,58%

Saint Léonard des Clairières 13 3,76%

Pas de réponse 28 8,09%

Une ville

Un village

Dans la campagne

Pas de réponse


